

Кондріков Ілля Дмитрович
Луганський національний аграрний університет

ТЕНДЕНЦІЇ ОБСЯГУ ІМПОРТУ ТА ЕКСПОРТУ УКРАЇНИ У 2017 РОЦІ

Проблематика імпорту та експорту товарів України у 2017 р. є актуальною. Саме імпорт та експорт є одним із важливих показників розвитку нашої країни. За допомогою аналізу обсягів імпорту та експорту товарів та послуг за 2017 р. можна визначити їхні обсяги, а також зробити певні припущення щодо тенденцій обсягів імпорту та експорту товарів у майбутніх періодах.

Під час дослідження, нами було використано інформацію з джерел: Державної служби статистики України та наукових робіт таких авторів: А. А. Мазаракі, Т. М. Мельник, В. В. Юхименко та ін. Метою дослідження є аналіз тенденцій розвитку обсягів і структури імпорту та експорту товарів у 2017 р. та надання припущень щодо тенденцій розвитку імпорту та експорту на 2018 р. в Україні

Імпорт – це ввезення товарів, послуг (може вживатися щодо капіталу, знань, технологій) однією країною в іншу. Експорт – вивіз із митної території країни за кордон товарів і послуг без зобов'язання їх зворотного повернення.

У 2016 році експорт товарів та послуг України становив 44,885 млрд. дол. США, а імпорт товарів та послуг України – 44,548 млрд. дол. США. Сальдо імпорту та експорту товарів та послуг 2016 року становить 337 млн. дол. США. У 2017 році імпорт товарів та послуг зріс на 23,3% до 54,955 млрд. дол. США, а експорт на 16% до 52,329 млрд. дол. США. Через високе зростання, імпорт, у 2017 році, переважає за експорт, тому сальдо імпорту та експорту товарів та послуг від'ємне, а саме дорівнює - 2,626 млрд. дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту (послуг) становив 1,95, що на 105,4% більше за коефіцієнт покриття у 2016 році. А коефіцієнт покриття експортом імпорту (товарів) скоротився на 9,3% до 0,87.

Починаючи з січня 2018 року Україна входить до нового економічного випробування. З 2018 року Україна зобов'язана виплачувати свій зовнішній борг, а саме по 7 млрд. дол. США кожен рік до 2021 року. Також у 2018 році Україна може втратити допомогу від МВФ через поганий розвиток реформ. Україна має можливість втратити свою привабливість як транзит ера, але імпорт та експорт послуг у 2018 році має шанс не змінюватися, а імпорт та експорт товарів у 2018 році зростає. Можемо зробити припущення, що імпорт буде більшим за експорт, хоча є шанс того, що товарна угода Зони Вільної Торгівлі (прийнята 01.01.2017) з Ізраїлем та Туреччиною буде вигідною для України і різниця між обсягами експорту та імпорту товарів та послуг буде мінімальна.

Денисенко Надежда Вячеславовна
Научный руководитель: Можяева Людмила Евгеньевна
Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины

СРАВНИТЕЛЬНЫЙ АНАЛИЗ ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ГОСУДАРСТВ-УЧАСТНИКОВ СНГ

В настоящее время особое значение в государстве имеют налоги, так как в условиях рыночных отношений, особенно в кризисный период, налоговая система является одним из важных регуляторов экономики. С помощью взимания налогов государство воздействует на достижение равновесного объема национального производства, экономической стабильности.

Одним из основополагающих элементов налоговой системы государства являются общегосударственные (республиканские) налоги. Отнесение налогов к конкретной группе осуществляется на основании территориального признака, то есть с учетом территории их обязательного применения, и полномочия властей различного уровня регулировать